

खाचरियावास को प्रकाश स्कूल में सम्मानित किया

परिष्कार पत्रिका जयपुर। कमीनेट मंत्री प्रतापसिंह खाचरियावास निरंतर सिविल लाईन विधानसभा क्षेत्र में दौरा कर विकास कार्यों का जायजा ले रहे हैं। साथ ही पूर्ण रूप कार्यों का लोकार्पण कर रहे हैं। वे क्षेत्र के सभी गणनाय नागरिकों से सम्पर्क कर रहे हैं। इसी दौरान वे प्रकाश विद्या निकेतन सीनियर सैकडरी स्कूल शांति नगर में पहुंचे। विद्यालय के प्रिंसिपल सिद्धार्थ सिंह चौहान ने



उनका माला पहनाकर और स्मृति चिह्न प्रदान कर शुभकामनाएं दी और आभार प्रकट किया।

शाली नगर में दी नए जनता क्लिनिक की बड़ी सौगात

परिष्कार पत्रिका जयपुर। कमीनेट मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास ने शहरी स्वास्थ्य कल्याण केंद्र जनता क्लिनिक आरपीए रोड, पानी पेच के पास, शास्त्री नगर का शिलान्यास किया। नवनिर्मित बनने वाले जनता क्लिनिक का निर्माण कार्य 50 लाख रुपए के विधायक कोष द्वारा किया जाएगा। मंत्री खाचरियावास ने कहा कि इस जनता क्लिनिक के खुलने से दर्जनों कॉलोनी की नागरिकों को स्वास्थ्य लाभ मिलेगा। उन्होंने कहा कि जनता क्लिनिक के खुलने से यहां की प्रमुख कोलाजियां मेहरू नगर, प्रेम कॉलोनी, बस्ती सीतारामपुर, कला



कार कॉलोनी, संजय कॉलोनी, डेजर्ट कॉलोनी, महादेव नगर, हंस वाटिका, राजीव कॉलोनी, स्वर्णकार कॉलोनी, सुभाषनगर, इंदिरा कॉलोनी सहित नवोपार्क के साथी लोगों को इसका लाभमिलेगा। शहरी स्वास्थ्य कल्याण केंद्र में निष्पक्ष दवा, निशुल्क जांच, टीकाकरण के साथ-साथ डॉक्टर की ओपीडी सुविधा यहां पर आम नागरिक को उपलब्ध होगी।

आठवां सेल्यूट टू कलाम मेगा ऐस्से कंपिटिशन अवार्ड-2023



परिष्कार पत्रिका जयपुर। कैंबलीनो आई फाउंडेशन के सत्वाक्याम में 18अक्टूबर को जवाहर कला केन्द्र में 8वां सेल्यूट टू कलाम मेगा ऐस्से कंपिटिशन अवार्ड 2023 का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम में गैस्ट ऑफ ऑनर केंलियर जगदीश चन्द को आमंत्रित किया। इस अवसर पर भाईकर कैंबलीनो, ब्रजेश सिन्हा, कुशाल, डेविड नागरथ, परिष्कार पत्रिका से रविशंकर किरार, मिताली उपरिस्थित थे। 18 अक्टूबर को आयोजित होने वाले कार्यक्रम में मुख्य अतिथि विशा पौजसक होंगे। कार्यक्रम में सभी विद्यालयों के प्रिंसिपल और ग्रथम विलीय और तुतीय आवाले छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया जाएगा।

28 विद्यालयों में खुलेंगे नए संकाय, 114 नवीन पदों का होगा सृजन

परिष्कार पत्रिका जयपुर। राज्य सरकार के निर्णय से प्रदेश में शिक्षा के क्षेत्र में नये आयाम स्थापित हो रहे हैं। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने इसी क्रम में 28 विद्यालयों में नवीन संकाय खोलकर 114 नवीन पदों के सृजन की स्वीकृति दी है। गहलोत ने 3 विद्यालयों में विज्ञान संकाय खोले जाने की कार्यवाही स्वीकृति प्रदान की है। साथ ही, इनमें स्कूल

राज्य में होगा जाति आधारित सर्वेक्षण राज्य मंत्रिमंडल के निर्णय पर सामाजिक ब्याय एवं अधिकारिता विभाग ने जारी किए आदेश

परिष्कार पत्रिका। सभी वर्गों के सर्वांगीण विकास के लिए संकलित राज्य सरकार अपने संसाधनों से जाति आधारित सर्वेक्षण करेगी। सर्वेक्षण में राज्य के समस्त नागरिकों के सामाजिक, आर्थिक एवं शैक्षणिक स्तर के सम्बन्ध में जानकारी दी जाये और एकत्रित किए जाएंगे। राज्य सरकार द्वारा इसका विशेष अध्ययन कराकर वर्गों के पिछड़ेपन की स्थिति में सुधार लाने के लिए विशेष कल्याणकारी उपाय और योजनाएं लागू की जाएगी। इससे सभी वर्गों के जीवन स्तर में सुधार आएगा। राज्य मंत्रिमंडल के निर्णय की अनुपालना में सामाजिक ब्याय एवं अधिकारिता विभाग के शासन सचिव डॉ. समित शर्मा द्वारा इस सम्बन्ध में आदेश जारी किया गया है।

आयोजन विभाग की बनाया गया है नोडल विभाग : सर्वेक्षण कार्य आयोजना (आर्थिक एवं सांख्यिकी) विभाग मुख्यमंत्री ने सुनी धानका समाज की आवाज

मुख्यमंत्री से मिलना सार्थक रहा : रामअवतार खरॉ

परिष्कार पत्रिका जयपुर। समाज के विभिन्न वर्गों के कल्याण के उद्देश्य से मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने 8 विभिन्न बोर्ड के गठन को स्वीकृति दी है। इन नवगठित बोर्ड में राजस्थान राज्य धानका कल्याण बोर्ड के गठन करने पर सम्पूर्ण धानका समाज में उत्साह का माहौल है और सभी अपने अपने तरीके से मुख्यमंत्री का आभार प्रकट करते हुए शुभकामनाएं दे रहे हैं। हाल ही में पिछले पखवाड़े में धानका समाज बोर्ड गठन की प्रमुख मांग, समाज के नाम से छात्रावास की जमीन देने की मांग और आने वाले विधानसभा चुनावों में धानका समाज को टिकट देने की मांग को लेकर जोधपुर के वरिष्ठ कांग्रेस पदाधिकारी रामअवतार खरॉ के नेतृत्व में 15 सदस्यी प्रतिनिधि मंडल

मुख्यमंत्री से मिलना और अपनी बात रखी थी। उन्होंने मुख्यमंत्री को बताया कि धानका समुदाय के लोग लम्बे समय से कांग्रेस के समर्थन में रहे हैं। ऐसे में अभी तक उनके पास न तो छात्रावास है और न बोर्ड। इसलिए, इसलिये समाज के विकास के लिए हमारी प्रमुख तीन मांगों पर गौर करते हुए जल्द से जल्द पूरी की जाए। इस मुलाकात में परिष्कार पत्रिका से श्रध्द सिंह किरार, रविशंकर किरार एवं शुभम खरॉ, बादलाल डावी सहित समाज के गणमान्य नागरिक उपस्थित थे। समाज के सभी लोगों ने रामअवतार खरॉ को सम्मानित किया। समाज के गणमान्य लोगों ने उनका माला और साधा पहनाकर कर समाज के लिए किए गए महत्वपूर्ण कार्य के लिए धन्यवाद दिया। इसके लिए धानका समाज की ओर से रामअवतार खरॉ ने मुख्यमंत्री को बधाई और शुभकामनाएं प्रेषित कीं। खरॉ ने परिष्कार पत्रिका को बताया कि सीएम से मिलकर जल्द ही आम इसके आगे की प्रक्रिया को प्राप्त करेंगे।

गांधी जयंती की शुभकामनाएं

राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी को शत-शत नमन

राजस्थान में गांधी जी के आदर्शों को आत्मसात करते हुए अंतिम व्यक्ति तक सामाजिक सुरक्षा को सुनिश्चित करते हुए दिया जा रहा है जन सम्मान

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, राजस्थान

एडवोकेट मुकेश वर्मा बने निर्विरोध अध्यक्ष

परिष्कार पत्रिका जयपुर। राजस्थान धानका समाज जयपुर (रजिस्ट्रेशन नंबर 256/69-70) के चुनाव में निर्विरोध अध्यक्ष पद पर एडवोकेट मुकेश वर्मा, महामंत्रीपद पर संहित कुमार धानका, कोषाध्यक्ष नानडी लाल धानका, उपाध्यक्ष सुरजकरण खड्डा व गुलाबचंद पंचेखा, सचिव पद पर श्यामशांल धानका व कजोड मत्त धानका, सहायक सचिव पद पर लालचंद धानका, प्रचार मंत्री पद पर कालूराम मावर को निर्विरोध चुना गया। 21 सितंबर 2023 को सहकारिता विभाग के रिकॉर्ड में संचारित किया गया।

बोर्ड गठन पर धानका समाज ने आतिशबाजी कर खुशियां व्यक्त की



जोधपुर हाइट विद्यालयिक अतीथि पंवार एवं मारवाड केओपी जन जाति विकास बोर्ड की उपाध्यक्ष कीर्ति सिंह मील ने केक काटकर बंधाईया प्रेषित की।

परिष्कार पत्रिका जयपुर। धानका महासमा जोधपुर ने ऐतिहासिक ताहफा मिलने पर जन नायक माननीय मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का धन्यवाद ज्ञापित करते हुए केक काटकर खुशियां मनाई। इस अवसर पर धानका महासमा के अध्यक्ष, महाराष्ट्रिय वरिष्ठीकांत गहलोत सहित गणमान्य पदाधिकारियों ने जोधपुर शहर विद्यािका मनीषा पंवार व मारवाड जनजाति क्षेत्रीय विकास बोर्ड की उपाध्यक्ष कीर्ति सिंह मील को साफा एव माला पहना कर स्वागत करते हुए मिठाई खिलाकर एवं समाज के गणमान्य लोगों ने केक काटकर खुशियां मनाई। राजस्थान राज्य धानका कल्याण बोर्ड के गठन पर सरकार को धन्यवाद देते हुए मुख्यमंत्री का हार्दिक आभार व्यक्त किया। १६/७ के आजादी के बाद में परिष्कार, शिक्षा फोहरका १६५ है। समाज की मुख्य धारा से जुड़कर शिक्षा एवं विकास रोजगार उन्धान से मजबूत होगा। इस अवसर पर बरिष्द उपाध्यक्ष हिमंत सिंह मौर्य, हीरालाल मावर, हीरालाल बिजावत, राजू खरॉ, कोषाध्यक्ष देवकरण डावला, सचिव देवी सहाय कायथ, सुखदेव परमार, मगवान प्रसाद मोरवाल, युवा अध्यक्ष मेहर सिंह निर्वाण करण सिंह, नवरत्न कायत, उदय सिंह सोलंकी, जगदीश किरोड लक्ष्मी नारायण डावला कल्याण परमार, रविचंद्र नाथपाल, प्रवीण श्यामशांल विकास मोरवाल, रेखा किरार, बन्ना देवी किरार, नीरू वर्मा सीमा धानका हेतल आबला उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री ने दी मजूरी

विद्यालयी खेलकूद प्रतियोगिताओं के लिए 1.27 करोड़ रुपए स्वीकृत

परिष्कार पत्रिका जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने विद्यालयी खेलकूद प्रतियोगिताओं के लिए 1.27 करोड़ रुपये का बजट उपलब्ध करवाये जाने की स्वीकृति प्रदान की है। उन्होंने राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिताओं के लिए 90 लाख रुपये एवं राज्य स्तरीय प्रतियोगिताओं के लिए 37.50 लाख रुपये उपलब्ध करवाये जाने की मजूरी दी है। गहलोत द्वारा दी गई स्वीकृति से राष्ट्रीय स्तर की 6 प्रतियोगिताओं के लिए प्रति खेल प्रतियोगिता 15 लाख रुपये तथा राज्य स्तरीय प्रतियोगिताओं के लिए 75 आयोजन स्थलों हेतु 50-50 हजार रुपये की राशि उपलब्ध करवाई जाएगी। इस राशि से खेलकूद प्रतियोगिताओं का बेहतर आयोजन सुनिश्चित हो जाएगा। उल्लेखनीय है कि स्कूल गैम्स फंडेशन ऑफ इण्डिया द्वारा सत्र 2023-24 के लिए राष्ट्रीय स्तर की 6 खेलकूद प्रतियोगिताओं के आयोजन की मेजबानी राजस्थानकी दी गई है।

परिष्कार पत्रिका के 21वें स्थापना दिवस में शिक्षाविदों का सम्मान परिष्कार एक्सीलेंस अवार्ड : 2023

परिष्कार पत्रिका उत्तरपुर। परिष्कार पत्रिका के 21वें स्थापना दिवस के अवसर पर साइंस पार्क के ऑडिटोरियम में परिष्कार पत्रिका एक्सीलेंस सम्मान 2023 का आयोजन किया गया। इस मध्य गरिमासय कार्यक्रम में 100 से अधिक विभिन्न स्कूलों के संस्था प्रधानों और समाज कार्यकर्ताओं ने भाग लिया। परिष्कार पत्रिका के निदेशक अशोकसिंह किरार, प्रधान संपादक हेमलता किरार,

रविशंकर किरार और कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि माईकल कैथलीनो, रिचा भगसरा, उषा शर्मा, डॉ. राजपुरोहित, प्रो. आर के सैनी और संयोजक जेजिल नाजस्थ ने सरस्वती की प्रतिमा का माल्यार्पण कर दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस दौरान विभिन्न विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुतियां दी।

शिक्षाविदों के सम्मान समारोह में सभी विद्यालय से उपस्थित प्रिंसिपलों का परिष्कार पत्रिका परियोजना की ओर से स्वागत करते हुए रविशंकर किरार और जेजिल नाजस्थ ने विभिन्न गतिविधियों से अवगत कराया और परिष्कार न्यूज पर बल रहे शिक्षक दिवस के रूप में सभी का परिचय कराया। कार्यक्रम में सभी शिक्षाविदों का परिष्कार पत्रिका सम्मान का उपना पहनाकर और

प्रशस्ति पत्र और कैटलॉग देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर मुख्य आमंत्रित अतिथि जयेश कुमार ने विभिन्न संस्थाओं के प्रधानों के साथ एक पायलट प्रोजेक्ट का प्रजेंटेशन दिया जिसमें बताया गया कि अपने दिनांक की पाठ्य को कैसे बढ़ाए। इस अवसर पर परिष्कार पत्रिका परियोजना सहित अनेक गणमान्य संस्था प्रधान एवं पदाधिकारी उपस्थित थे।



परिष्कार पत्रिका स्थापना दिवस में आयोजित सम्मान समारोह में महिला शिक्षाविदों की मुख्य भागीदारी



सम्मान समारोह में सभी शिक्षाविदों को उपर्ण पहनाकर और प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया



बहमकुमारी से चन्द्रका दीदी, लक्ष्मीदीदी, एकतादीदी



सीक्रेटर अध्यापक शिवकुमार पालीवाल-सरोज वर्मा



रिचा भगसरा, चौधरी पब्लिक स्कूल राकसी



लक्ष्य स्पेशल एजुकेशन स्कूल से मीना राजपुरा



पाराशर पब्लिक स्कूल से रामलला पाराशर



कानिनी चौहान पब्ली रिज कनास्ट एव. प्रथी सिंह चौहान



डो मंजु लैंगी-डो. आरके लैंगी प्रिंसिपल विन्स कॉलेज



कार्यक्रम में बार्ड बड स्कूल की छात्रा सरस्वती वेदना प्रस्तुत करते हुए



कैथलीनो आई एनउडेशन के अध्यक्ष माईकल कैथलीनो को सामाजिक सेवाओं के लिए



ओपी राजपुरोहित सेवानिवृत्त निदेशक



उमा शर्मा आकाशदीप पीजी कॉलेज मानसरोवर



कार्यक्रम संयोजक, मोरिदेशनल एपीक डेविले नाजस्थ



संस्थापी विद्यालय की छात्रा पब्लिक विद्यार्थी प्रस्तुति



बार्ड बड स्कूल से प्रिंसिपल उषा सिंह



शाहीमी लॉयल जनता गर्ल्स स्कूल से



इंफ्लुएंसर बुक ऑफ वर्ल्ड रिकार्ड से जयेशभट्ट और महिमाजीन



नैसधर लैंगी एमडी सय मां सरस्वती विद्यापीठ



वीके चन्द्रका दीदी को सम्मानित हुए



प्रकाश विद्या निकेतन से निदेशक फूलवती चौहान और प्रिंसिपल विद्या शर्मा चौहान



कल्याण नागपाल प्रिंसिपल अरविंद स्कूल



परिष्कार विद्यार्थी और वसुंधरा शशी को सम्मानित करते हुए



कौशल अरुणा शर्मा मातृ सेवा संस्था से सम्मानित



महाराजागंधी विद्यालय की छात्रा तनिष्का विद्यार्थी प्रस्तुत करते हुए



महाराजागंधी विद्यालय से वरिष्ठ लक्ष्मण सिंह



केन्द्रीय विद्यामंदिर से निदेशक विनयशर्मा



तनिष्का विद्यार्थी और तनिष्का विद्यार्थी के साथ परिष्कार परियोजना



सौरभ ओपी केनकराट वसुंधरा श्री प्रीतिक कॉलेज



पुणेक शर्मा केनकराट वसुंधरा श्री प्रीतिक कॉलेज



नृत्य के लिए महाराजागंधी स्कूल से तनिष्का विद्यार्थी



ऑडिटोरियम में कार्यक्रम का आनंद लेते हुए विभिन्न विद्यालयों के गणमान्य अतिथि

परिष्कार पत्रिका उत्तरपुर। परिष्कार पत्रिका के 21वें स्थापना दिवस के अवसर पर साइंस पार्क के ऑडिटोरियम में परिष्कार पत्रिका एक्सीलेंस सम्मान 2023 के आयोजन पर परिष्कार पत्रिका के निदेशक अशोकसिंह किरार, प्रधान संपादक हेमलता किरार, संपादक रविशंकर किरार, न्यूज

कोर्डिनेटर जेजिल नाजस्थ ने सभी शिक्षाविदों को विद्यालयों का विकास करने लिए सम्मान करते हुए आभार प्रकट किया साथ ही सभी सहयोगियों और व्यवस्थापकों का भी आभार प्रकट किया। इस अवसर पर मंच संचालन रविशंकर किरार ने किया। **वेबसाइट के लिए केलाश्रीदीन से सम्पर्क करें**

सं. 259/2001

राजस्थान सरकार से सार्क मान्यता प्राप्त

जय मां सरस्वती विद्यापीठ सी.सै. स्कूल

(An English Medium) Nur. to XII(Arts & Com.)

JMS VIDHYAPEETH SR. SEC. SCHOOL

44, दुर्ग विहार कॉलेजी, सयन श्री काय ब्या, एनवीसी स्टाफ वार्डर के पीछे,

सादरपुत्र रोड, उत्तरपुर - 6

प्रवेश प्रारंभ Ph. 0141-2225200, Mob. No. 9251467543, 9251467545

विद्यार्थक - लेवल मूवीज, प्रिंसिपल अरुणा अरुणाजीन से द्वारा अद्ययन, सार्वजनिक डेट, कम्प्यूटर शिक्षा पारिष्कार कक्षाओं में

पाराशर विल्डन पैराडाइज पब्लिक सी. सै. स्कूल

प्रवेश प्रारंभ

विद्यार्थक - लेवल मूवीज, प्रिंसिपल अरुणा अरुणाजीन से द्वारा अद्ययन, सार्वजनिक डेट, कम्प्यूटर शिक्षा पारिष्कार कक्षाओं में

17, पार्क ल्यू कॉलेजी, एनवीसी स्टाफ वार्डर के पीछे, सातपुत्रा रोड, उत्तरपुर - 6

राजस्थान

Mob. No. 9351451481, 7726857268

उपस्थान किरार, निदेशक